
ATA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ACARAPE, REALIZADA EM 19/04/2022.  

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Abril do Ano de 2022 (dois mil 
e vinte e dois), realizou-se a 45ª (quadragésima quinta), Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência do 
Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 
Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de Souza 
Ribeiro que fizesse Leitura de um Salmo e em seguida a chamada 
dos senhores Vereadores, verificando-se a Presença dos 
seguintes: Alexandre de Castro Falcão, Antonio Ítalo Bessa 
Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza 
Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, José Valmir Dias da 
Silva Filho, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) 
e ausente: Ana Alexandra Eduardo da Hora e Paulo Ricardo 
Quaresma. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da 
sessão anterior, realizada em 12 de Abril de 2022. Colocada em 
votação, foi aprovada por unanimidade. Continuando o Senhor 
Presidente autorizou Leitura do Projeto de Indicação do Vereador 
Liliaudo Monteiro Nº 04/2022 que solicita encaminhamento de 
Mensagem e Indicação de Projeto de Lei ao Poder Executivo, que 
reajusta o salário dos Agentes Administrativos Motociclistas do 
Município de Acarape, nos moldes do Anteprojeto de Lei, anexo. 
Usando a palavra o Vereador Liliaudo falou que esse reajuste será 
para acompanhar a inflação, são só uns quatro, não terá impacto. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade o Senhor Presidente autorizou Leitura do Projeto de 
Lei do Executivo Nº 10/22 que “Altera o artigo 7º Lei Municipal Nº 
631, de 21 de Março de 2022. Após Leitura foi encaminhado para 
a Comissão de Legislação. Em seguida foi autorizado Leitura do 
Projeto de Lei Nº 11/2022 do Executivo, que “Dispõe sobre as 
Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria para o Exercício 
Financeiro de 2023 e da outras providências”. Após leitura o 
Projeto foi encaminhado para a Comissão de Orçamento e 



Finanças. Com a palavra o Vereador Fernando desejou boas-
vindas ao Mateus de Itaipaba. Falou que está feliz com a 
sensibilidade do Prefeito em consertar estradas, tem que fazer os 
reparos. Parabenizou Alexandre pelo esforço. Com a palavra o 
Vereador Alexandre disse que está grato ao Prefeito. Com a 
palavra o Vereador Liliaudo falou que essa casa já aprovou 
reajuste para algumas categorias, muitos estão defasados. Temos 
que nos reunir. Não estão valorizando os funcionários de nível 
médio e técnico. Com a palavra o Senhor Presidente falou que a 
próxima semana será em comemoração ao Aniversário do 
Município. Parabéns a todos. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar 
a presente Ata. 

 

Acarape-Ce, 19 de Abril de 2022. 
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